

沪宁高速牌楼上少了“南京”

网友呼吁装饰一下,但记者跑了一圈却没找到牌楼主人

“南京高速公路何时‘上牌’?”这是西祠胡同上的一个帖子,网友投诉沪宁高速牌楼上少了南京“面子”,牌楼两侧一面有“南京”一面没有“南京”,他说他关注此事至少有一两年,“希望有关部门行动一下,给我们南京的门面装饰一下,不然南京‘颜面’何在。”1月28日,记者调查了一圈,却发现这个牌楼早成了“弃儿”,压根就找不到谁在管。



牌楼中间用水泥糊了一块,十分难看 快报记者 顾炜 摄

牌楼中间用水泥糊了一块

1月28日,记者坐车上了沪宁高速,寻找这个少了“南京”的牌楼。

其实,牌楼离中山门并不远,几乎就立在沪宁高速交警大队的门前,看上去相当气派,横跨双向车道,绿色的琉璃瓦在阳光下闪着光,只是迎面的牌楼中间显得有点怪异,黑乎乎的水泥糊了一块,但又涂得不规整,非常随便地在白墙上刷出一个长方形,线条并不很清晰。而另一侧(即上海往南京方向),牌楼中间也是水泥糊上一块,不同的是,上面写了“南京”两个字,可惜字有点小,在这么宏大的牌坊上面,刻着这两个小字,怎么看怎么别扭。

“师傅,你注意过这个牌楼吗?”记者向一位在沪宁高速交警大队门口停车的司机打听,师

傅姓柳,他笑了:“呵呵,关注,关注……不好看哪,从南京过来,远远看去就像贴了块狗皮膏药,那边好一点,可是太小气了,字那么小,显得我们南京小气。”

过去曾挂烫金“南京”木匾

在沪宁高速上为什么要设这样一个牌楼?记者一番周折后才了解到,原来这个牌楼曾是沪宁高速的收费站。

“沪宁高速,1996年建成通车,当时牌楼这个地方就是收费站,可是没过多久,收费站就搬迁了,移到了卫岗隧道附近,原收费站拆掉了水泥墩台、收费房等设施后,就把不得事的牌楼主体保留了下来,当成高速公路上的一景。”知情人士透露,移至卫岗隧道附近的收费站也很“短命”,可能一年左右就全部拆除了,主要因为收费站离主城太近,政府部门就花

钱把这一段(中山门到黄栗墅收费站处)买了下来,于是就有了到马群的免费。

该人士还告诉记者,当时的牌楼收费站很气派,牌楼上两侧分别挂有“南京”两个烫金大字的木匾,“以前不难看,匾长约6米,宽约2米,非常大气……现在确实有点丑,有损南京形象。”

难找牌楼主人

漂亮的烫金木匾为何用“水泥疤”代替?沪宁高速交警大队指导员陈培告诉记者,此事还要追溯到2006年的“天降南京”事件。

2006年一个早晨,南京人陈莉(化名)开车前往上海,途经牌楼处时,正中雕有“南京”两字的木匾突然落下来,不偏不倚正好砸在她的“雪佛兰”轿车上,她当场昏迷,后来多次入

院治疗。“闯”祸的木匾因此被摘下,“你看,当初挂木匾的印子还在,用水泥刷就是想盖掉匾印。”顺着知情人手指的方向,记者看到,不仅匾印清晰可见,而且当初挂匾的铁架子也没有拿掉,两侧都有锈迹斑斑的铁架子残留,十分不协调。

那么这个牌楼的主人究竟是谁,摘掉木匾后又是谁在一侧补上了“南京”两字?昨天,记者先是问宁沪公司,对方明确表示不归他们管。而沪宁高速交警大队称,原来有个单位在负责,现在那个单位不存在了。“当初,陈莉事件就是因为找不到牌楼主管单位,因此把市政公用局、建委等一并告上了法庭。”于是,记者又先后核实了这两家单位,但是答案依旧一致:不清楚。

看来,牌楼真被主人抛弃了。快报记者 毛丽萍

难压冲动 小伙操刀捅伤室友

快报讯(通讯员 高晨晨 小报记者 李彦)因为关不关门这个小事,19岁的小珂掏出水果刀刺向室友,导致其脾脏破裂,被迫摘除。近日,犯罪嫌疑人小珂因涉嫌故意伤害罪,被鼓楼检察院批捕。

小珂在一家湘菜馆当服务员。1月4日凌晨,小珂才下班回到集体宿舍。觉得有些热,小珂没及时关门,引来室友阿强等人不满。“快关门去!”阿强呵斥道。一副老大的态度,令小珂极为不爽,依旧坐在床上看电视。“叫你关门,你耳朵聋了?”见状,室友纷纷开骂。小珂跟着回骂。被激怒的几位室友跳起来嚷着把他推到客厅锁在门外。但在被众人拉扯着出门的一瞬,他顺手将水果刀揣入口袋。

关在门外的小珂不断敲门,却无人搭理。这彻底将其激怒,他抬脚一踹门,冲了进去,“有本事,出去跟老子单挑。”阿强第一个从床上跳起来,抓起身边的水瓶朝小珂头部扔过去,不偏不倚正好砸到小珂。怒火中的两人立即火拼扭打在一起,从房间打到门外。

此时,小珂突然掏出水果刀,刺向阿强腹部。见事情闹大,室友赶紧上前夺下刀,分开两人。阿强忍着剧痛返回宿舍,用毛巾捂住肚子。看到被染红的毛巾,小珂才意识到自己酿成大错,将阿强送往医院。

(文中人物均为化名)

难耐寂寞 经理私吞公款赌博

生活寂寞,徐海迷上了玩老虎机赌博。为支付巨额赌资,徐海私吞了公司12万余元。

徐海初中毕业后来到南京,2006年进入某大型食品加工企业。2007年,才20岁的徐海就被委任成总公司桂林办事处的城市经理。来桂林之初,徐海工作勤奋努力。可一年多后,徐海感觉生活枯燥起来。2009年2月,他玩起老虎机赌博,但输多赢少,最多的一天输进去2万余元,而只赢回4000多元。

徐海那点工资也挡不住老虎机的“吞噬”。为了能筹到赌资,徐海决定铤而走险,偷偷将仓库里的货品卖给私下里联系的客户,直接收取公司的现金货款,却不上报给总公司的财务部门。为掩饰这些私下交易,徐海必须重新做账,考虑到有几家桂林大客户会有一到三个月的付款期限,徐海就将私卖出去的这些货做在了几家桂林大酒店客户的头上。

存在侥幸心理的徐海总盼着能赢,然后堵上公司的缺口。可赌瘾越来越重,钱投进去便打了水漂,转眼间,徐海已经通过做假账,侵占了公司12万余元。光看到桂林仓库有货卖出去,却迟迟不见货款,公司对徐海产生了怀疑。去年9月,徐海所在的南京总公司只得报警。目前,徐海因涉嫌职务侵占罪被移送建邺区检察院审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜

他“带病投保”获赔了两次

原来是保险公司疏忽,不得不埋单

两年多前,还在上学的小张患了脑瘤。当他的家人找保险公司理赔时,对方却以小张“带病投保”为由拒绝赔付。几番交涉后,保险公司终于答应赔付2.2万,但要求小张的父亲张先生写下书面承诺,就此了结。之后,小张又三次因脑瘤住院,保险公司都拿出这份书面承诺当“挡箭牌”。然而,半年后,小张却从保险公司又拿到了3.6万元赔付。这究竟是怎么回事呢?

小张出生于1989年4月,进入某职业学校读书时,还不满18岁。入学第一个月,一家保险公司就找上门,与包括小张在内的265名新生签订了学生幼儿短期意外伤害和短期住院医疗险合同,并且一签就是三年。

学生们每人每年缴纳40元,保险限额为60000元。不过,在投保前,保险公司没有对投保学生进行体检。

2007年5月,小张患脑瘤住院,花了4万多元。出院后,张先生找到保险公司要求赔付。但保险公司调查发现,小张的脑瘤在投保前就患上了,按照保险条款规定,是不允许投保的。保险公司以“带病投保”为由,拒绝赔付。这下张先生不干了,“他们根本就不告诉我们,什么情况下不能投保,现在出了事,又怪我们。”

一番交涉后,保险公司勉强同意赔付2.2万元,但前提是张先生必须写下书面承诺:“此事就此了断,今后无涉。”为了拿到钱,张先生只好照办。

2008年和2009年,小张又四次住院。保险公司不肯再赔付。张先生打算自认倒霉。不过,委托律师项斌代小张向法院提起了诉讼,理由是,张先生签承诺书时,小张已年满18岁,“承诺书是2008年元月签的,但小张2007年4月就年满18岁了。”项斌说,没小张的授权,他父亲也没权力替他处理民事权利,保险公司显然忽视了这一点。并且,小张从学校按时毕业,这说明他虽然患有脑瘤,但还是具有民事行为能力。

眼见官司要赢了,保险公司突然拿出一份证据,证明小张确实是有意“带病投保”。这份证据显示,2003年9月,小张全家共同向这家保险公司购买了人

身健康险。但2005年3月,小张患上脑瘤住院,保险公司因此与小张解除了这份合同。“这说明,对方明知自己有脑瘤,还有意‘带病投保’。”保险公司称。

看到这份证据,项斌说,“这恰恰说明,保险公司明知小张患有脑瘤,却在半年之内再次与他签订投保合同,这怎么能怪小张恶意投保呢?”他认为,要怪的话,只能怪保险公司内部没沟通好,业务员为了拿到业绩,没有按照规定程序操作。“不过,这是保险公司内部的疏漏,不能成为拒赔的理由。”

最终,经法院协调,保险公司同意再向小张支付3.6万元补偿款,这事才算彻底了结。

快报记者 常毅

金启南 寒假春季班 热招中

感受权威师资, 体验增值服务!

截止1月30日,金启南八大校区寒假报名人数总人次达2000余人,现考虑到广大学员的需求,增开小灶灯,国际少儿英语班等6个班级:

招生对象:幼小衔接,小学一年级至高中三年级学生

卓越成绩:十多年风雨兼程,金启南创造了骄人的业绩。统计数据能佐证一二:2002-2009年中考冲刺班全体同学均达省重点分数线,近三年高三强化班平均90%以上的学生达到本科分数线,小升初有120多名同学成功冲刺向外,总共500多名同学成功冲刺名校。

班级	课程	教学内容	★ 教学效果 ★	开课日
寒假班	全科	复习、预习拓宽加深知识面	巩固上学期知识,为下学期打好基础	2月1日
春季班	全科	定位考点,同步提高	与课本同步拓展,稳步提高学习成绩	2月27日
一对一	全科	教学与心理辅导,一对一面授	注重方式方法,量身定做的教学模式	随报随上
托管班	全科	督促学习,答疑解惑	顺利完成学习计划,培养良好学习习惯	随报随上
冬令营	全科	寒假作业辅导 阅读写作特训 趣味英语之旅 国学情商培养	补充学习资源,丰富寒假生活 知识活学活用,享受无尽乐趣	2月1日

联系方式

- 林陵路18号(林陵路小学旁) 热线: 84202717、84202827
- 解放路42号院内 热线: 84488215、84618518
- 湖北路85号七楼 热线: 83205628、83205128
- 中华路150号二楼 热线: 52333319、52333328
- 凤凰西街西吴慈花园西大门 热线: 86602081、86603671
- 长江路网巾市28号二楼 热线: 84600007、52337150
- 江宁区竹山路88-4号五楼 热线: 52164640、87186300
- 浦口区珠江德明园图书馆 热线: 58881918、58112586

官方网站: www.jsjq.com
西坝岗: b1194354